
 

OFFRE FÊTES DE FIN D'ANNÉE
REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL

CAL2024_01 NOEL - Calendrier de l'Avent tissu Renne + 60 chocolats 23,90 €
CAL2024_02 NOEL - Calendrier de L'avent Père Noël + 48 chocolats 15,90 €

N2309 NOEL - Sac gourmand rouge en résille garni de 60 chocolats 12,90 €
N2310 NOEL - Sac gourmand gris en résille garni de 60 chocolats 12,90 €
KIN120 Mix chocolaté - box de 120 chocolats 23,90 €

KIN120E Mix chocolaté - box de 120 chocolats + 10 étoiles à garnir 29,90 €
KIN60 Mix chocolaté - sachet de 60 chocolats 12,90 €

MAR01L60 MINIATURES MIX - Assortiment de 4 variétés - Sachet 60 pcs 11,90 €
MAR01C MINIATURES MIX - ssortiment de 4 variétés -  Tubo 296 pcs / 3kg 52,90 €

MAR02L60 CELEBRATIONS - Sachet 60 pcs 12,90 €
MAR02C CELEBRATIONS - Tubo 150 pcs / 1,4kg 29,90 €
N2302 NOEL SOUS LES ETOILES - Boite carrée décor Noël garnie de  55 chocolats 14,90 €

N2303L6 NOEL SOUS LES ETOILES - Lot de 6 petites boites carrées garnies de 7 chocolats 19,90 €
N2301 NOEL SOUS LES ETOILES - Boite à chapeau Noël sous les étoiles garnie de  80 chocolats 21,90 €
N2173 NOEL - Boites gigognes Père Noël accompagnées de 100 chocolats 28,90 €

CM0097 NOEL - Bougie Cracker à la cannelle 4,90 €
N2207PE NOEL - Boite à étrennes Pain d'épices garnie de 15 pièces en chocolat 4,90 €
N2207PN NOEL - Boite à étrennes Père Noël garnie de 15 pièces en chocolat 4,90 €

M8654L60 TOBLERONE  - sachet 60 pcs         12,90 €
M8654C TOBLERONE  - Tubo 110 pcs         21,90 €

M3105L60 DAIM BOUCHEES  - sachet 60 pcs         8,90 €
M3105L180 DAIM BOUCHEES  - boite 180 pcs         24,90 €
M9929L60 Assortiment 3 variétés : DAIM MILKA TOBLERONE - sachet 60 pcs 11,90 €

M9929L150 Assortiment 3 variétés : DAIM MILKA TOBLERONE - box 150 pcs 25,90 €
N2401 NOEL - Sapin Joyeux Noël Rouge garni de 80 chocolats 16,90 €
N2402 NOEL - Sapin Joyeux Noël Vert garni de 80 chocolats 16,90 €
N2345 NOEL - Pochon Lutin garni de 40 chocolats 9,90 €
N2346 NOEL - Pochon Père Noël garni de 40 chocolats 9,90 €
N2347 NOEL - Pochon Renne garni de 40 chocolats 9,90 €
N2420 NOEL - Boite aux lettres Rouge garnie de 40 chocolats 10,90 €
N2418 NOEL - Sachet Renne garni de 30 chocolats 6,50 €
N2427 NOEL - Sachet Renne garni de 40 chocolats 8,50 €
N2317 NOEL - Valisette bleue garnie de 40 chocolats 10,90 €
N2421 NOEL - Petit panier feutrine Bonhomme garni de 20 chocolats 5,90 €
N2422 NOEL - Petit panier feutrine Sapin garni de 20 chocolats 5,90 €
N2424 NOEL - Petit panier feutrine Pere Noël traineau garni de 20 chocolats 5,90 €
N2163 NOEL - Lot de 2 bougies Senteur de Noël 3,90 €
N2501 NOEL - Grand Panier Feutrine Père Noël garni de 60 chocolats 14,90 €
N2322 NOEL - Peluche Ourson garnie de 20 chocolats 10,90 €
N2321 NOEL - Peluche Père Noël garnie de 20 chocolats 10,90 €
N2320 NOEL - Peluche Bonhomme de neige garnie de 20 chocolats 10,90 €
N2323 NOEL - Peluche Renne garnie de 20 chocolats 10,90 €

KIN02L60 KINDER MINI BUENO - Sachet 60 pcs 9,90 €
KIN02C KINDER MINI BUENO - Box 180 pcs 28,90 €

KIN01L60 KINDER SCHOKO-BONS - Sachet 60 pcs 7,90 €
KIN01C KINDER SCHOKO-BONS - Box 345pcs 41,90 €
N2412 KINDER Mix chocolats - Sachet Noël Ernest rouge 40 pcs 9,90 €
KIN15 KINDER MIX - Box 200 pcs 38,90 €
N1931 NOEL - Petite botte feutrine garnie de 20 chocolats 4,90 €
N2308 NOEL - Personnage Père Noël garni de 30 chocolats 9,90 €
N2409 NOEL - Personnage Casse noisette garni de 30 chocolats 9,90 €
N2305 NOEL - Panier feutrine sequin Renne Rouge garni de 30 chocolats 9,90 €
N2306 NOEL - Panier feutrine sequin Renne Gris garni de 30 chocolats 9,90 €
N2502 NOEL - Tasse Père Noël garnie de 20 Kinder et 1 moulage 7,90 €
N2406 NOEL - Tirelire de Noël bleue garnie de 25 chocolats 6,90 €
N2405 NOEL - Tirelire de Noël rouge garnie de 25 chocolats 6,90 €

N2506PN NOEL - Petit sac résille Père Noël garni de 30 Kinder 7,50 €
N2506R NOEL - Petit sac résille Renne garni de 30 Kinder 7,50 €

N25036BN NOEL - Petit sac résille Bonhomme de Neige garni de 30 Kinder 7,50 €
SOUS TOTAL
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BON DE COMMANDE CSE / Entreprises / Collectivités
Annule et remplace le précédent - Tarifs valables du 01/09/2025 au 31/01/2026

Saisissez directement votre commande sur notre site internet 

https://prodistri.fr

Frais de port : 7,50€

 Livraison gratuite en point relais à partir de 70€ d'achat

sur votre lieu de travail à partir de 100€ d'achat

SARL SAVILEM  

7 rue des Saponaires - 55000 SAVONNIERES

03 29 78 11 17 - secretariat@prodistri.fr
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LICENCE
REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL

PYR0665L SUPER MARIO mug YOSHI 50 cl garni 20 chocolats 16,90 €
PYR0427L SUPER MARIO - Mug Mario ROUGE 32cl garni 15 chocolats 12,90 €
PYR8820L SUPER MARIO mug 4 personnages 32 cl garni 15 chocolats 12,90 €
PYR4824L SUPER MARIO mug multi personnages 32cl garni 15 chocolats 12,90 €

S2369L LAPINS CRETINS - Bol bleu garni de 30 chocolats assortis 8,90 €
S2370L LAPINS CRETINS - Bol rose garni de 30 chocolats assortis 8,90 €

CM9350J JACQUES A DIT - Coffret Mug "Relax" garni de 15 chocolats 6,90 €
CM9350N JACQUES A DIT - Coffret Mug "Pause Café" garni de 15 chocolats 6,90 €
CM1279R JACQUES A DIT - tirelire message "touche pas à mon fric" garnie de 30 chocolats 8,90 €
CM1279N JACQUES A DIT - tirelire message "Deviens Millionnaire" garnie de 30 chocolats 8,90 €
CM1279O JACQUES A DIT - tirelire message "Par ici la monnaie" garnie de 30 chocolats 8,90 €
CM1279J JACQUES A DIT - tirelire message "Dépense tout" garnie de 30 chocolats 8,90 €
CM4188L Mug thermique - 30 cl garni de 15 chocolats 7,90 €

N1711 STAR WARS - Boite métal garnie de 20 chocolats 4,90 €
N1713 STAR WARS - Trelire métal garnie de 60 chocolats 13,90 €

PYR4931L STAR WARS - Mug 32 cl "Imperial Stormtrooper"  garni de 15 chocolats 12,90 €
PYR73558L STAR WARS - Mug 32 cl "The Kid's with me"  garni de 15 chocolats 12,90 €
PYR3504L BATMAN - Mug céramique 32cl garni de 15 chocolats 12,90 €
PYR1517L SPIDERMAN - Mug céramique 32cl garni de 15 chocolats 12,90 €
PYR5074L GARDIEN DE LA GALAXIE - Mug céramique 32cl garni de 15 chocolats 12,90 €
PYR2330L JURASSIC PARK - Mug 32cl garni de 15 chocolats 12,90 €
PYR6278L THE ROLLING STONES - Mug 32cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR9356L AC/DC - Mug 32cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR6972L PINK FLOYD - Mug 32cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR8393L WEDNESDAY - Mug céramique 32 cl garni de 15 chocolats 12,90 €

S2367L DOG - Mug céramique 30 cl " Besoin d'une pause " garni de 15 chocolats 12,90 €
S2368L DOG - Mug céramique 30 cl " Trop fatigué " garni de 15 hocolats 12,90 €

PYR4748L HARRY POTTER - Mug 9 3/4  32cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR0606L HARRY POTTER - Mug blasons 32cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR5739L HARRY POTTER - Mug Wanted 32cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR1731L HARRY POTTER - Mug Chibi 32cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR3497L HARRY POTTER - Mug Dobby 32cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR2032L HARRY POTTER - Mug Chaudron " Extremely Dangerous Potions" 51cl garni de 20 chocolats assortis 24,90 €

M3050 Boite à biscuits en métal LU 50 pcs 21,90 €
M3055 Recharge boite à goûter 50 pcs 16,90 €
M3065 Recharge boite à goûter 100 pcs 32,90 €

M1087L10 ST MICHEL Madeleines de Commercy 21gr - sachet de 10 2,90 €
M1087L50 ST MICHEL Madeleines de Commercy 21gr - carton de 50 12,90 €
M1087C ST MICHEL Madeleines de Commercy 21gr - carton de 100 24,90 €

M1094L10 ST MICHEL Galettes au beurre 2x13gr - sachet de 10 2,90 €
M1094L50 ST MICHEL Galettes au beurre 2x13gr- carton de 50 12,90 €

M1094L100 ST MICHEL Galettes au beurre 2x13gr- carton de 100 24,90 €
M6260L5 GRANY -  Barres Envie de nuts - 35gr - Lot de 5 barres 3,90 €
M6260C GRANY - Barres Envie de nuts -  35gr - Boite de 15 barres 10,90 €
M5087L5 LU - Petit écolier chocolat au lait x3 - 38 gr - sachet de 5 biscuits 3,90 €
M5087C LU - Petit écolier chocolat au lait x3 - 38 gr - carton de 23 biscuits 15,90 €

M1598L60 COTE D'OR - carrés chocolat noir 10gr - sachet de 60 pcs 11,90 €
M1598C COTE D'OR - carrés chocolat noir 10gr - boite de 120 pcs 21,90 €
M1717L5 NOUGATTI - Barre de nougat 30 gr - lot de 5 barres 4,90 €
M1717C NOUGATTI - Barre de nougat 30 gr - Boite de 24 barres 22,90 €

M2559L60 MILKA Napolitains assortis - sachet 60 pcs 6,90 €
M2559C MILKA Napolitains assortis - Tubo mix 200 pcs     21,90 €
M3061 Box goûter MILKA 19,90 €

M9682L5 MILKA COOKIES SENSATIONS  - 5 biscuits 4,90 €
M9682C MILKA COOKIES SENSATIONS  - 24 biscuits 21,90 €
M7830L5 MILKA LU POCKET - 5 biscuits 3,90 €
M7830C MILKA LU POCKET - 20 biscuits 14,90 €
M1321L5 MILKA OREO 37g - 5 barres 4,90 €
M1321C MILKA OREO 37g - 36 barres 32,90 €
M1006L5 MILKA Choco Brownie 50gr - 5 biscuits 4,90 €
M1006C MILKA Choco Brownie 50gr - 24 biscuits 21,90 €
N2507 GOUTER DE NOEL - Valisette garnie de 24 gourmandises 6,50 €
N2508 GOUTER DE NOEL - Maisonnette garnie de 24 gourmandises 6,50 €

N2307BN GOUTER DE NOEL - Pochon gris Bonhomme de Neige garni de 20 gourmandises 7,90 €
N2307PG GOUTER DE NOEL - Pochon gris Pingouin garni de 20 gourmandises 7,90 €

PYR8912L LILO & STITCH - Mug céramique Tropical 32 cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR0038L LILO & STITCH - Mug céramique "Stitch sitting" 32 cl garni de 15 chocolats assortis 12,90 €
PYR8019L LILO & STITCH - Mug céramique 3D 35cl garni de 20 chocolats assortis 19,90 €

S2360L Mug Famille "Ma MAMAN est la plus géniale et elle assure grave " -  30cl garni de 20 chocolats 8,90 €
S2361L Mug  Famille "Mon PAPA est un super héros " -  30cl garni de 20 chocolats 8,90 €
S2364L Mug Famille " Mon FRERE est vraiment formidable " -  30cl garni de 20 chocolats 8,90 €
S2365L Mug Famille " Ma SŒUR elle déchire" -  30cl garni de 20 chocolats 8,90 €
S2362L Mug Famille " Ma MAMIE n'est pas vieille elle est vintage " -  30cl garni de 20 chocolats 8,90 €
S2363L Mug Famille " Mon PAPY ne vieillit pas il prend de la valeur " -  30cl garni de 20 chocolats 8,90 €

SOUS TOTAL
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REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL
LD0158N Statue Chat Noir accompagnée de 30 chocolats assortis 24,90 €
LD0158B Statue Chat Blanc accompagnée de 30 chocolats assortis 24,90 €
CM0151R Bougie message " Il est temps de rallumer les étoiles " - senteur vanille 4,90 €
CM0151B Bougie message " Le Bonheur n'est pas une Destination " - senteur fruits des tropiques 4,90 €
CM1636C Bougie message " Suivez vos rêves, ils connaissent le chemin " - senteur fleur de printemps 4,90 €
CM1636A Bougie message " Best friends & Happy moments " - senteur mûres sauvages 4,90 €

N1714 REINE DES NEIGES® - Valisette  garnie de 80 chocolats + 1 trousse géante + 1 surprise 23,90 €
N1710 REINE DES NEIGES® - Boite cœur métal garnie de 20 chocolats assortis 4,90 €
N1712 REINE DES NEIGES® - Tirelire métal garnie de 60 chocolats assortis - modèle aléatoire 14,90 €

G4340L10 BONBONS D'ENFANCE - Rolls dextrose - sachet 50 pcs 3,90 €
G3245L50 BONBONS D'ENFANCE - Rolls dextrose - sachet 50 pcs 3,90 €
G4325L20 BONBONS D'ENFANCE - Sucettes dextrose - sachet 20 pcs 3,90 €
G3335L20 BONBONS D'ENFANCE - Boules Coco - sachet 20 pcs 3,90 €

G1234 BONBONS D'ENFANCE - Bouteille garnie de 45 friandises 6,90 €
G1235 BONBONS D'ENFANCE - Sachet recharge de 45 friandises 5,90 €
G1236 BONBONS D'ENFANCE - Boite cadeau CHAT garnie de 100 friandises 15,90 €
S224 BONBONS D'ENFANCE - Mug licorne garni de 25 bonbons dextrose 7,90 €
S223 BONBONS D'ENFANCE - Mug dragon garni de 25 bonbons dextrose 7,90 €

CM4112 BONBONS D'ENFANCE - Mug thermique chat - 25 bonbons dextrose 7,90 €
CM5603M Bouteille en plastique 65cl - Message «Miaou» 4,90 €
CM5603F Bouteille en plastique 65cl - Message «Féline good» 4,90 €
CM5603C Bouteille en plastique 65cl - Message «Cat Woman» 4,90 €
CM2001 Diffuseur de parfum chat KAWAI 19,90 €

G2450 MONSIEUR MADAME - Mug Mr Heureux - fond bleu ciel garni de 25 bonbons 7,90 €
G2451 MONSIEUR MADAME - Mug Mr Costaud - fond rouge garni de 25 bonbons 7,90 €
G2452 MONSIEUR MADAME - Mug Mr Parfait - fond bleu garni de 25 bonbons 7,90 €
G2453 MONSIEUR MADAME - Mug Mme Bonheur - fond jaune garni de 25 bonbons 7,90 €
G2454 MONSIEUR MADAME - Mug Mme Fabuleuse - fond violet garni de 25 bonbons 7,90 €
G2455 MONSIEUR MADAME - Mug Mme Bavarde - fond orange garni de 25 bonbons 7,90 €

CM3304 MONSIEUR MADAME - Jeu de mémory 3,90 €
CM3303 MONSIEUR MADAME - Jeu de 7 familles 3,90 €
N2121 MONSIEUR MADAME - 1 stylo 8 couleurs + 1 porte-clés - modèle fille 3,90 €
N2122 MONSIEUR MADAME - 1 stylo 8 couleurs + 1 porte-clés - modèle garçon 3,90 €

CM1032 CARTES EDUCATIVES - J’apprends les animaux 2,90 €
CM5004 CARTES EDUCATIVES - J'apprends l'anglais 2,90 €
CM1033 CARTES EDUCATIVES -  Je développe ma mémoire 2,90 €
CM1034 CARTES EDUCATIVES - L’origine des choses 2,90 €
CM5270 CARTES EDUCATIVES - Jeu de 7 familles 2,90 €
CM5307 CARTES EDUCATIVES - Recettes du scientifique 2,90 €
CM5327 CARTES EDUCATIVES - Recettes du cuisinier 2,90 €

S425 Jeu éducatif et scientifique "La cité des vers de terre" 11,90 €
S424 Jeu éducatif et scientifique "La mine des fourmis" 11,90 €
S802 Jeu avec stylo interactif  "Les chiffres" 9,90 €
S803 Jeu avec stylo interactif "La ferme" 9,90 €
S421 Boite de 50 jeux de société 9,90 €

HB6120 HARIBO - Bananes BAM'S - pot de 40 pcs 3,90 €
HB6124 HARIBO - Schtroumpf PIK -  pot de 30 pcs 3,90 €
HB6125 HARIBO - Croco PIK - pot de 30 pcs 3,90 €
HB6121 HARIBO - Fraises TAGADA - pot de 55 pcs 3,90 €
HB6123 HARIBO - Bouteilles COLA PIK-  pot de 45 pcs 3,90 €
HB6126 HARIBO - Dragibus -  pot de 300gr 3,90 €
HB6122 HARIBO - Frites PIK -  pot de 45 pcs 3,90 €
G0148 Mix bonbons acidulés - bocal de 140 bonbons 19,90 €
G0145 Mix bonbons acidulés - petit pot de 35 bonbons 4,50 €
N1934 NOEL - Tirelire Père Noël garnie de Dragibus 3,90 €
N1935 NOEL - Tirelire Bonhomme de neige garnie de Dragibus 3,90 €
N1933 NOEL - Tirelire Renne garnie de Dragibus 3,90 €
N2419 NOEL - Panier Père Noël garnie de 40 friandises 13,90 €
N2344 NOEL - Maison Pain d'épices garnie de 30 friandises 9,90 €
S2507 HARIBO - Peluche Poussin accompagnée de 25 bonbons 6,90 €
S2505 HARIBO - Peluche Vache accompagnée de 25 bonbons 6,90 €
S2506 HARIBO - Peluche Ane accompagnée de 25 bonbons 6,90 €
N2106 HARIBO - Peluche renne brun accompagnée 25 bonbons 6,90 €
N2105 HARIBO - Peluche renne beige accompagnée 25 bonbons 6,90 €
N2108 HARIBO - Peluche ours beige accompagnée 25 bonbons 6,90 €
N2107 HARIBO - Peluche ours blanc accompagnée 25 bonbons 6,90 €

MB182L25 MONBANA - Nougat tendre - sachet 25 pcs 4,90 €
MB182L60 MONBANA - Nougat tendre - sachet 60 pcs 9,90 €
MB202L80 MONBANA - Mix biscuits chocolats 6 variétés - sachet 80 pcs 12,90 €

MB202L150 MONBANA - Mix biscuits chocolats 6 variétés - boite 150 pcs 21,90 €
MB073L20 MONBANA - Pink Latte 10g - 20 sticks 18,90 €
MB073L50 MONBANA - Pink Latte 10g - 50 sticks 46,90 €
MB080L20 MONBANA - Golden Latte 10g - 20 sticks 18,90 €
MB080L50 MONBANA - Golden Latte 10g - 50 sticks 46,90 €
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REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL
MB066L20 MONBANA - Matcha Latte 10g - 20 sticks 18,90 €
MB066L50 MONBANA - Matcha Latte 10g - 50 sticks 46,90 €
MB057L20 MONBANA Chocolat trésor 33% de cacao 25 g - Sachet 20 pcs 14,90 €
MB057L50 MONBANA Chocolat trésor 33% de cacao 25 g - Carton 50 pcs 34,90 €

MB006 MONBANA - Trésor Brique de 1L - prête à boire 6,90 €
MB054L20 MONBANA Chocolat en poudre salon de thé  20 g - Sachet 20 pcs 9,90 €
MB054L50 MONBANA Chocolat en poudre salon de thé  20 g - Carton 50 pcs 23,90 €
MB024L20 MONBANA Chocolat en poudre lacté 4* 30 g - Sachet 20 pcs 14,90 €
MB024L50 MONBANA Chocolat en poudre lacté 4* 30 g - Carton 50 pcs 34,90 €

MB120 MONBANA - Boite gourmande Prête à Offrir - Jus de fruit, biscuits, nougats, terrine 17,90 €
MB654 MONBANA - MONBANA - Bulle gourmande 35 chocolats 12,90 €

MB200L200 MONBANA - Mix craquant 4 variétés - boite distributrice 200 pcs 31,90 €
MB200L50 MONBANA - Mix craquant 4 variétés - sachet 50 pcs 9,90 €

MB200L100 MONBANA - Mix craquant 4 variétés - sachet 100 pcs 16,90 €
MB325L40 MONBANA - La p'tite guimauve - sachet 40 pcs 6,90 €

MB340 MONBANA - La p'tite guimauve - boite métal Collector 20 pcs 5,90 €
MB324 MONBANA - Boite cœur garnie de 30 chocolats lait et noir 11,90 €
MB326 MONBANA - Sachet Choco-guimauve 5,90 €
MB100 MONBANA - Corbeille Douceurs 19,90 €

LD2510L25 LINDOR - Assortiment chocolat noir - sachet 25 pcs 11,90 €
LD2513L25 LINDOR - Assortiment chocolat blanc - sachet 25 pcs 11,90 €
LD2511L25 LINDOR - Assortiment chocolat lait classique - sachet 25 pcs 11,90 €
LD2512L25 LINDOR - Assortiment chocolat lait fruité - sachet 25 pcs 11,90 €
LOVE02LIN LINDOR - Boite gourmande garnie de 40 LINDOR 24,90 €

S2590 LINDOR - Mug "Eclats de Saveurs" garni de 15 LINDOR 11,90 €
LD2520 LINDOR - Assortiment multivariétés - box de 100 pcs 38,90 €
LD2515 LINDOR - Assortiment multivariétés - sachet de 40 pcs 18,90 €

LD1308N IDEE CADEAU - Statue Ourson Noir Doré accompagnée de 12 LINDOR 19,90 €
LD1308B IDEE CADEAU - Statue Ourson Blanc Doré accompagnée de 12 LINDOR 19,90 €
LD1306B IDEE CADEAU - Chien bulldog blanc garni de 20 LINDOR 29,90 €
LD1306N IDEE CADEAU - Chien bulldog noir garni de 20 LINDOR 29,90 €

CAL2023_02 NOEL - Calendrier de l'Avent Boules or garni de 50 LINDOR 32,90 €
N2334 NOEL - Boites cadeaux sapin garnies de 20 LINDOR 12,90 €
N2304 NOEL - Petite corbeille de Noël : thé, pince à thé, madeleines, LINDOR 14,90 €

N2429L2 NOEL - 2 Petites Boites Cuivré/Or garnies de 4 LINDOR 7,90 €
N2429L6 NOEL - 6 Petites Boites Cuivré/Or garnies de 4 LINDOR 21,90 €

N2335 NOEL - Sachet Boules garni de 10 LINDOR 5,50 €
N2335L10 NOEL - 10 Sachet Boules garnis de 10 LINDOR chacun 49,90 €

N2110 NOEL - Lot de 3 boules de Noël à suspendre garnies de 4 Lindor chacune 11,90 €
LOVE04LIN COLLECTION BONHEUR - Boite Cœur Doré garnie 50 chocolats Lindor assortis 29,90 €
POLINDOR PLAISIR D'OFFRIR - Ballotin garni de 60 chocolats LINDOR 34,90 €

PP9731L30 COLONA - Ketchup -  stick 10 gr - sachet 30pcs 2,90 €
PP9731L100 COLONA - Ketchup -  stick 10 gr -carton 100pcs 8,50 €
PP9732L30 COLONA - Mayonnaise -  stick 10 gr - sachet 30pcs 2,90 €

PP9732L100 COLONA - Mayonnaise- stick 10 gr - carton 100pcs 8,50 €
PP1218L30 COLONA - Samourai -  stick 10 gr -sachet 30pcs 2,90 €

PP1218L100 COLONA - Samourai -  stick 10 gr -carton 100pcs 8,50 €
PP1863L30 COLONA - Moutarde - stick 4gr - sachet 30pcs 2,00 €

PP1863L100 COLONA - Moutarde - stick 4gr - sachet 100pcs 6,00 €
PP9735L30 COLONA - Salade - stick 10 gr - sachet 30pcs 2,50 €

PP9735L100 COLONA - Salade  - stick 10 gr - carton 100pcs 7,50 €
PP5011L30 COLONA - Mix 4 variétés - sachet de 30pcs 2,50 €

PP5011L100 COLONA - Mix 4 variétés - carton de 100pcs 7,50 €
PP3268L30 HEINZ - Ketchup - stick 11g - sachet de 30pcs 3,90 €

PP3268L100 HEINZ - Ketchup - stick 11g - sachet de 100pcs 11,90 €
PP9216L25 HEINZ - Sauce Caesar - coupelle 25g - sachet de 25 pcs 8,90 €
PP9216C HEINZ - Salade Caesar - coupelle 25g- Carton 100 pcs 29,90 €

PP2086L30 AMORA - Ketchup - stick 10ml - sachet 30pcs 5,50 €
PP2086L100 AMORA - Ketchup - stick 10ml - sachet 100pcs 15,90 €
PP0582L30 AMORA - Mayonnaise - stick 10ml - sachet 30pcs 6,50 €

PP0582L100 AMORA - Mayonnaise - stick 10ml - sachet 100pcs 19,90 €
PP0583L30 AMORA - Moutarde - stick 5ml - sachet 30pcs 3,90 €

PP0583L100 AMORA - Moutarde - stick 5ml - sachet 100pcs 11,90 €
PP0500L30 AMORA - Mix 3 variétés - sachet de 30pcs 5,50 €

PP0500L100 AMORA - Mix 3 variétés - sachet de 100 pcs 15,90 €
PP4742L10 BORGES Vinaigrette - coupelle 20 ml - lot de 10 3,90 €
PP4742L30 BORGES Vinaigrette - coupelle 20 ml - lot de 30 10,90 €
PP2280L10 BORGES Vinaigrette - mignonnette 20 ml - lot de 10 5,90 €
PP2280L30 BORGES Vinaigrette - mignonnette 20 ml - lot de 30 16,90 €

PP2291 LA CASE AUX EPICES - salière 50 gr 1,00 €
PP2326L100 LA CASE AUX EPICES - Sachet de sel 0,8 g - Sachet de 100 pcs 1,90 €

PP2270 LA CASE AUX EPICES - poivrière 18 gr 2,00 €
PP2327L100 LA CASE AUX EPICES - Sachet de poivre 0,14 g - Sachet de 100 pcs 1,90 €

SOUS TOTAL
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REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL
C2375 ASSORTIMENT BARQUETTES  CONFITURE, MIEL & NUTELLA - Pack P'tit Dej  60 pcs 13,90 €

PP2366L24 VALADE  Confitures -  barquette 30g - sachet 24 pcs 4,50 €
PP2366L60 VALADE  Confitures - barquette 30g - sachet 60 pcs 9,90 €
PP2366C VALADE  Confitures - barquette 30g - carton 120 pcs 16,90 €
C3653L20 ANDROS - 4 variétés de confiture - sticks 20 g - sachet de 20 pcs 5,90 €
C3653L50 ANDROS - 4 variétés de confiture - sticks 20 g - sachet de 50 pcs 13,90 €
C3653C ANDROS - 4 variétés de confiture - sticks 20 g - carton de 100 pcs 24,90 €

PP6460L25 ST MAMET - 5 variétés de confiture - barquette 25 g - sachet 25 pcs 3,90 €
PP6460L60 ST MAMET - 5 variétés de confiture - barquette 25 g - carton 60 pcs 8,90 €
PP6460C ST MAMET - 5 variétés de confiture -barquette 25 g - carton 150 pcs 19,90 €

PP9385L24 BERGER DE FRUITS - 4 variétés de confiture- barquette 20 g - sachet 24 pcs 3,90 €
PP9385L60 BERGER DE FRUITS - 4 variétés de confiture -barquette 20 g -carton 60 pcs 8,90 €
PP9385C BERGER DE FRUITS - 4 variétés de confiture- barquette 20 g - carton 144 pcs 19,90 €

PP6660L25 LUNE DE MIEL - barquette 20 g - sachet 25 pcs 6,90 €
PP6660L60 LUNE DE MIEL - barquette 20 g - carton 60 pcs 15,90 €
PP6660C LUNE DE MIEL - barquette 20 g - carton 180 pcs 39,90 €

PP1460L25 VALADE Pâte à tartiner - barquette 20g - sachet 25 pcs 8,90 €
PP1460L55 VALADE Pâte à tartiner - barquette 20g - sachet 55 pcs 18,90 €
PP1460C VALADE Pâte à tartiner -  barquette 20g - carton 180 pcs 38,90 €
KIN12L25 NUTELLA barquettes - portion individuelle 15gr- sachet 25 pcs 6,50 €
KIN12L60 NUTELLA barquettes - portion individuelle 15gr- carton 60 pcs 14,90 €
KIN12C NUTELLA barquettes - portion individuelle 15gr- carton 120 pcs 26,90 €

KIN05L12 NUTELLA Petits Pots en verre - portion individuelle 25gr- sachet 12 pcs 9,90 €
KIN05L32 NUTELLA Petits Pots en verre - portion individuelle 25gr- carton 32 pcs 25,90 €
KIN05C NUTELLA Petits Pots en verre - portion individuelle 25gr- carton 64 pcs 49,90 €
C1052 BAUDRY - confiture de fraise - pot de 250g 3,90 €
C1232 BAUDRY - confiture de groseille - pot de 250g 3,90 €
C1142 BAUDRY - confiture de mirabelle - pot de 250g 3,90 €
C0602 BAUDRY - confiture de lavande - pot de 250g 3,90 €
C0272 BAUDRY - confiture 3 agrumes - pot de 250g 3,90 €
C1062 BAUDRY - Confiture Fraise Framboisée 250 g 3,90 €
C0632 BAUDRY - Spécialité gourmande Coquelicot 250 g 3,90 €
C1092 BAUDRY - Confiture Griotte 250 g 3,90 €
C1032 BAUDRY - confiture gratte-cul - pot de 250g 3,90 €
C1312 BAUDRY - confiture de poire saveur vanille - pot de 250g 3,90 €
C0142 BAUDRY - confiture de pomme à la canelle - pot de 250g 3,90 €
C0452 BAUDRY - confiture framboise chocolat - pot de 250g 3,90 €
C1672 BAUDRY - confiture figue pain d'épices - pot de 250g 3,90 €
C0522 BAUDRY - Spécialité gourmande Orange saveur Pain d'Epices 250 g 3,90 €
C1402 BAUDRY - confiture pêche de vigne - pot de 250g 3,90 €
C2322 BAUDRY - confiture pêche melba - pot de 250g 3,90 €
C0822 BAUDRY - Confiture 4 fruits jaunes 250 g 3,90 €
C1412 BAUDRY - confiture de 4 fruits rouges - pot de 250g 3,90 €

C4065 LE DOMAINE DES TUILIERES - Terrine de canard à l'Armagnac - 90g 3,50 €
C4010 LE DOMAINE DES TUILIERES - Terrine de campagne au piment d'espelette - 90g 3,50 €
C4058 LE DOMAINE DES TUILIERES - Terrine de lapin aux pruneaux - 90g 3,50 €
C4001 LE DOMAINE DES TUILIERES - Trio de 3 terrines 90g 8,90 €
C4104 LE DOMAINE DES TUILIERES - Terrine de canard à l'orange - 180g 4,90 €
C4197 LE DOMAINE DES TUILIERES - Terrine de chevreuil au Cognac - 180g 4,90 €
C4067 LE DOMAINE DES TUILIERES - Terrine de lapin à l'Armagnac - 180g 4,90 €
C4159 LE DOMAINE DES TUILIERES - Terrine de campagne aux cèpes - 180g 4,90 €
C4142 LE DOMAINE DES TUILIERES - Terrine de campagne aux châtaignes - 180g 4,90 €
C4029 LE DOMAINE DES TUILIERES - Terrine de foie de volaille au Cognac - 180g 4,90 €
C4128 LE DOMAINE DES TUILIERES - Rillettes pur porc - 180g 4,90 €
C4180 LE DOMAINE DES TUILIERES - Rillettes de canard - 180g 4,90 €
C4002 LE DOMAINE DES TUILIERES - Trio de 3 terrines 180g 12,90 €
S2501 Coffret cœur de douceurs - Terrines, feuilletés salés , chocolat et nougat 14,90 €
S2502 Coffret Gourmand - Terrines, feuilletés salés , confiture,chocolat et nougat 24,90 €

S2560 Pack Découverte FOSSIER : Sablés Champenois, Galettes de Reims & Biscuits Roses 7,90 €
FR6565 FOSSIER - Sablé au biscuit rose et framboise 110 g 3,50 €
FR6558 FOSSIER - Sablé champenois amandes et champagne 135 g 3,50 €
FR4602 FOSSIER - Galette de Reims pur beurre 75 g 2,50 €
FR2028 FOSSIER - Biscuit rose de Reims 100 g 3,50 €
FR5995 FOSSIER - Feuilletés salés aux olives noires 80 g 3,90 €
FR6008 FOSSIER - Feuilletés salés à la persillade 75 g 3,90 €
FR9013 FOSSIER - Confiture délice fraise au biscuit rose 270 g 4,90 €
FR2297 FOSSIER - Sirop saveur biscuit rose 25 cl 7,90 €
S2503 Coffret Saveurs: FOSSIER, MONBANA, LE DOMAINE DES TUILIERES 34,90 €
S2504 Corbeille Délice: FOSSIER, MONBANA, LE DOMAINE DES TUILIERES 12,90 €

CM4618 Lunch bag gris isotherme 2 compartiments 12,90 €
CM5042R Lunch bag double compartiment - rose pastel 12,90 €
CM5042B Lunch bag double compartiment - bleu pastel 12,90 €
CM4297L Lunch bag Gris 6L + pain de glace souple 6,90 €
CM4299L Lunch bag Zigzag 6L + pain de glace souple 6,90 €
CM4672 Bouteille en verre bouchon bambou - Modèle aléatoire 5,90 €

SOUS TOTAL

CONFITURES & PATE A TARTINER
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REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL
CM4797 Lunch box en verre couvercle bambou - 37cl 6,90 €
CM4798 Lunch box en verre couvercle bambou - 64cl 7,90 €
CM4799 Lunch box en verre couvercle bambou - 104cl 8,90 €

CM4822R Lunch box ronde colorée - Orange pastel 8,90 €
CM4822V Lunch box ronde colorée - Vert d’eau 8,90 €
CM1778B Bouteille en verre avec pochon 40 cl - Bleu 5,90 €
CM1778R Bouteille en verre avec pochon 40 cl - Rose 5,90 €
CM1778V Bouteille en verre avec pochon 40 cl - Vert 5,90 €
CM4357 3 couverts réutilisables en bambou avec pochette en tissu 3,90 €
CM4634 Couverts réutilisables inox 3 en 1 4,90 €
CM1251 Pot à vinaigrette 2,90 €
CM5594 Sac isotherme bouteille 1.5L 6,90 €
CM7025 Bac à glaçons pour bouteille 2,90 €

50V Lingettes comprimées Oshibori - sachet 50 pcs 5,90 €
200V Lingettes comprimées Oshibori - sachet 200 pcs 22,90 €

128651N Balance digitale en inox extra plate - fonctionne avec piles - Capacité 5gr > 5kg 9,90 €
151435 Râpe 2 en 1 avec boite de récupération 5,90 €
CM6369 Ciseaux malins 2 en 1 5,90 €
CM6456 Shaker bec verseur - 500 ml 7,90 €
CM6568 Shaker boule mélangeuse 5,90 €
115111 Gant de cuisine en néoprène 3,90 €

CM0580 Mug de transport MIAMI Tropical 1.2L - Beige 9,90 €
CM0578 Mug de transport MIAMI Tropical 1.2L - Orange 9,90 €
CM0579 Mug de transport MIAMI Tropical 1.2L - Bleu 9,90 €
CM3162 Mug de transport MIAMI Bicolore  1.2L - Bleu 9,90 €
CM3155 Mug de transport MIAMI Bicolore  1.2L - Rose 9,90 €
CM3179 Mug de transport MIAMI Bicolore 1.2L - Vert 9,90 €
CM5312 Mug de transport MIAMI Bicolore 0.6L - Bleu 7,90 €
CM5311 Mug de transport MIAMI Bicolore 0.6L - Rose 7,90 €
CM5313 Mug de transport MIAMI Bicolore  0.6L - Vert 7,90 €
CM3180 Mug de transport MIAMI Uni 1,2L - Saumon 9,90 €
CM3181 Mug de transport MIAMI Uni1.2L - Kaki 9,90 €
CM3182 Mug de transport MIAMI Uni 1.2L - Noir 9,90 €
CM0380 Lunch bag Tropical 0,7L - Orange 4,90 €
CM0381 Lunch bag Tropical 0,7L - Bleu 4,90 €
CM0382 Lunch bag Tropical 0,7L - Beige 4,90 €
CM1012 COFFRET LITTLE MARCEL - Bouteille 50cl + Mug isotherme 23cl 21,90 €
136041V Mug hermétique 35cl inox - vert lime 9,90 €
136041F Mug hermétique 35cl inox - rose fushia 9,90 €
136041R Mug hermétique 35cl inox - rouge 9,90 €
136041J Mug hermétique 35cl inox - jaune moutarde 9,90 €

CM4641R Mug espresso en inox 30 cl Message Rose 6,90 €
CM4641B Mug espresso en inox 30 cl Message Bleu 6,90 €
CM4641M Mug espresso en inox 30 cl Message Inox 6,90 €
CM1175R Mug de transport double paroi en acier inoxydable 35 cl Rouge 6,90 €
CM1175N Mug de transport double paroi en acier inoxydable 35 cl Noir 6,90 €

Boisson BOLERO
Saveurs classiques - sticks 9 gr

BL0001L3 BOLERO Pomme - 3 sticks 1,90 €
BL0001L10 BOLERO Pomme - 10 sticks 5,50 €
BL0002L3 BOLERO Pêche  - 3 sticks 1,90 €

BL0002L10 BOLERO Pêche - 10 sticks 5,50 €
BL0003L3 BOLERO Poire - 3 sticks 1,90 €

BL0003L10 BOLERO Poire - 10 sticks 5,50 €
BL0004L3 BOLERO Banane - 3 sticks 1,90 €

BL0004L10 BOLERO Banane - 10 sticks 5,50 €
BL0005L3 BOLERO Fraise Banane - 3 sticks 1,90 €

BL0005L10 BOLERO Fraise Banane- 10 sticks 5,50 €
BL0006L3 BOLERO Fraise -  3 sticks 1,90 €

BL0006L10 BOLERO Fraise - 10 sticks 5,50 €
BL0007L3 BOLERO Framboise - 3 sticks 1,90 €

BL0007L10 BOLERO Framboise- 10 sticks 5,50 €
BL0008L3 BOLERO Myrtille - 3 sticks 1,90 €

BL0008L10 BOLERO Myrtille - 10 sticks 5,50 €
BL0009L3 BOLERO Cerise - 3 sticks 1,90 €

BL0009L10 BOLERO Cerise- 10 sticks 5,50 €
BL0010L3 BOLERO Fruits des bois - 3 sticks 1,90 €

BL0010L10 BOLERO Fruits des bois - 10 sticks 5,50 €
BL0011L3 BOLERO Menthe - 3 sticks 1,90 €

BL0011L10 BOLERO Menthe- 10 sticks 5,50 €
BL0012L3 BOLERO Orange  - 3 sticks 1,90 €

BL0012L10 BOLERO Orange - 10 sticks 5,50 €
BL0013L3 BOLERO Citron - 3 sticks 1,90 €

BL0013L10 BOLERO Citron - 10 sticks 5,50 €
BL0014L3 BOLERO Tarte Citron meringuée - 3 sticks 1,90 €

BL0014L10 BOLERO  Tarte Citron meringuée - 10 sticks 5,50 €
BL0015L3 BOLERO Cola - 3 sticks 1,90 €

BL0015L10 BOLERO Cola - 10 sticks 5,50 €
BL0016L3 BOLERO Cola cerise  - 3 sticks 1,90 €

BL0016L10 BOLERO Cola cerise - 10 sticks 5,50 €
SOUS TOTAL

p
ag

e
 2

3
p

ag
e

 2
4

MUGS DE TRANSPORT

ACCESSOIRES (suite)
p

ag
e

 2
2

 (
su

it
e)

6/13



REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL
Saveurs exotiques - sticks 9 gr

BL0030L3 BOLERO Coco - 3 sticks 1,90 €
BL0030L10 BOLERO Coco  - 10 sticks 5,50 €
BL0031L3 BOLERO Exotique - 3 sticks 1,90 €

BL0031L10 BOLERO Exotique - 10 sticks 5,50 €
BL0032L3 BOLERO Cranberry - 3 sticks 1,90 €

BL0032L10 BOLERO Cranberry - 10 sticks 5,50 €
BL0033L3 BOLERO Guarana - 3 sticks 1,90 €

BL0033L10 BOLERO Guarana - 10 sticks 5,50 €
BL0034L3 BOLERO Goyave - 3 sticks 1,90 €

BL0034L10 BOLERO Goyave- 10 sticks 5,50 €
BL0035L3 BOLERO Kiwi - 3 sticks 1,90 €

BL0035L10 BOLERO Kiwi- 10 sticks 5,50 €
BL0036L3 BOLERO Lychee - 3 sticks 1,90 €

BL0036L10 BOLERO Lychee - 10 sticks 5,50 €
BL0037L3 BOLERO Mangue - 3 sticks 1,90 €

BL0037L10 BOLERO Mangue- 10 sticks 5,50 €
BL0038L3 BOLERO Mojito - 3 sticks 1,90 €

BL0038L10 BOLERO Mojito - 10 sticks 5,50 €
BL0039L3 BOLERO Papaye - 3 sticks 1,90 €

BL0039L10 BOLERO Papaye - 10 sticks 5,50 €
BL0040L3 BOLERO Fruits de la passion - 3 sticks 1,90 €

BL0040L10 BOLERO Fruits de la passion - 10 sticks 5,50 €
BL0041L3 BOLERO Pina Colada - 3 sticks 1,90 €

BL0041L10 BOLERO Pina Colada - 10 sticks 5,50 €
BL0042L3 BOLERO Ananas - 3 sticks 1,90 €

BL0042L10 BOLERO Ananas - 10 sticks 5,50 €
BL0043L3 BOLERO Vanille - 3 sticks 1,90 €

BL0043L10 BOLERO Vanille -10  sticks 5,50 €
BL0044L3 BOLERO Pamplemousse - 3 sticks 1,90 €

BL0044L10 BOLERO Pamplemousse - 10 sticks 5,50 €
BL0045L3 BOLERO Multi-fruits - 3 sticks 1,90 €

BL0045L10 BOLERO Multi-fruits - 10 sticks 5,50 €
Pack découverte

BL6001 BOLERO Pack 10 saveurs classiques 5,50 €
BL6002 BOLERO Pack 10 saveurs exotiques 5,50 €
BL6035 BOLERO Pack découverte 35 saveurs 16,90 €

Saveurs AlOE VERA
BL0062L3 BOLERO Aloe Vera Fraise - 3 sticks 1,90 €

BL0062L10 BOLERO Aloe Vera Fraise - 10 sticks 5,50 €
BL0064L3 BOLERO Aloe Vera Mangue- 3 sticks 1,90 €

BL0064L10 BOLERO Aloe Vera Mangue - 10 sticks 5,50 €
BL0063L3 BOLERO Aloe Vera Grenade - 3 sticks 1,90 €

BL0063L10 BOLERO Aloe Vera Grenade - 10 sticks 5,50 €
BL0060L3 BOLERO Aloe Vera Ananas - 3 sticks 1,90 €

BL0060L10 BOLERO Aloe Vera Ananas - 10 sticks 5,50 €
BL0061L3 BOLERO Aloe Vera Coco - 3 sticks 1,90 €

BL0061L10 BOLERO Aloe Vera Coco - 10 sticks 5,50 €
Saveur ICE TEA

BL0050L3 BOLERO Ice Tea Pêche - 3 sticks 1,90 €
BL0050L10 BOLERO Ice Tea Pêche - 10 sticks 5,50 €
BL0051L3 BOLERO Ice Tea Citron - 3 sticks 1,90 €

BL0051L10 BOLERO Ice Tea Citron - 10 sticks 5,50 €
BL0052L3 BOLERO Ice Tea Fruit de la Passion - 3 sticks 1,90 €

BL0052L10 BOLERO Ice Tea Fruit de la Passion - 10 sticks 5,50 €
GOBELETS CARTON PRÉ-DOSÉS OPERCULÉS

OPF3126 Cappuccino classique - 1 poche - 15 gobelets 6,50 €
OPF3126C Cappuccino classique - 1 carton - 180 gobelets 74,90 €
OPF3132 Cappuccino vanille - 1 poche - 15 gobelets 6,50 €

OPF3132C Cappuccino vanille - 1 carton - 180 gobelets 74,90 €
OPF3130 Cappuccino caramel - 1 poche - 15 gobelets 6,50 €

OPF3130C Cappuccino caramel - 1 carton - 180 gobelets 74,90 €
OPF3131 Cappuccino noisette - 1 poche - 15 gobelets 6,50 €

OPF3131C Cappuccino noisette - 1 carton - 180 gobelets 74,90 €
OPF3143 Potage aux légumes croûtons - 1 poche - 15 gobelets 6,50 €

OPF3143C Potage aux légumes croûtons - 1 carton - 180 gobelets 74,90 €
OPF3141 Velouté de tomates croûtons  - 1 poche - 15 gobelets 6,50 €

OPF3141C Velouté de tomates croûtons  - 1 carton - 180 gobelets 74,90 €
OPF3145 Potage poulet aux pâtes - 1 poche - 15 gobelets 6,50 €

OPF3145C Potage poulet aux pâtes- 1 carton - 180 gobelets 74,90 €
OPF3105 NESCAFE Espresso - 1 poche - 15 gobelets 5,90 €

OPF3105C NESCAFE Espresso - 1 carton - 180 gobelets 67,90 €
OPF3190 NESCAFE NES Café noir - 1 poche - 15 gobelets 5,90 €

OPF3190C NESCAFE NES Café noir - 1 carton - 180 gobelets 67,90 €
OPF3192 NESCAFE NES Café au lait - 1 poche - 15 gobelets 5,90 €

OPF3192C NESCAFE NES Café au lait - 1 carton - 180 gobelets 67,90 €
OPF3101 Café 100% arabica  - 1 poche - 15 gobelets 5,90 €

OPF3101C Café 100% arabica  - 1 carton - 180 gobelets 67,90 €
OPF3150 Thé citron sucré - 1 poche - 15 gobelets 5,90 €

OPF3150C Thé citron sucré - 1 carton - 180 gobelets 67,90 €
OPF3151 Thé à la menthe - 1 poche - 15 gobelets 5,90 €

OPF3151C Thé à la menthe - 1 carton - 180 gobelets 67,90 €
OPF3180 Chocolat VAN HOUTEN - 1 poche - 15 gobelets 5,90 €

OPF3180C Chocolat VAN HOUTEN - 1 carton - 180 gobelets 67,90 €
SOUS TOTAL
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REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL
GOB18 AGITATEURS bois 14 cm - sachet  1000 Pcs 10,90 €
372A SUCRE STICK 4g - sachet de 100 pcs 2,50 €
372B SUCRE STICK  4g - carton de 250 pcs 5,50 €
372C SUCRE STICK 4g - carton de 1000 pcs 19,90 €

EE1001 Eau Exquise Menthe Concombre - Fiole de 27ml 15,00 €
EE1002 Eau Exquise Citron Yuzu Gingembre - Fiole de 27ml 15,00 €
EE1003 Eau Exquise Fruits Rouges Vanille - Fiole de 27ml 15,00 €
EE1004 Eau Exquise Hibiscus Passion - Fiole de 27ml 15,00 €
EE1005 Eau Exquise Ananas Coco - de Fiole 27ml 15,00 €
EE1006 Eau Exquise Pomme Amandine - de Fiole 27ml 15,00 €
EE1011L Eau Exquise - Pack de 3 Fioles 27ml 40,00 €

Rhum Arrangé 23,7°

RM3886 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Ananas - Fruit de la passion - bouteille 20cl 13,90 €
RM1515 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Ananas - Fruit de la passion - bouteille 50cl 27,90 €
RM3923 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Ananas - Piment oiseau  - bouteille 20cl 13,90 €
RM1553 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Ananas - Piment oiseau  - bouteille 50cl 27,90 €
RM3961 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Ananas - Noix de coco (Pina Colada) - bouteille 20cl 13,90 €
RM1591 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Ananas - Noix de coco (Pina Colada) - bouteille 50cl 27,90 €
RM4012 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Banane - Caramel beurre salé  - bouteille 20cl 13,90 €
RM1652 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Banane - Caramel beurre salé  - bouteille 50cl 27,90 €
RM4067 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Banane Flambée  - bouteille 20cl 13,90 €
RM1713 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Banane Flambée  - bouteille 50cl 27,90 €
RM1911 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Framboise - Hibiscus - bouteille 50cl 13,90 €
RM4227 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Framboise - Hibiscus - bouteille 20cl 27,90 €
RM4289 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Hibiscus Fruit de la Passion  - bouteille 20cl 13,90 €
RM2000 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Hibiscus Fruit de la Passion  - bouteille 50cl 27,90 €
RM4272 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Gingembre - Combava - bouteille 20cl 13,90 €
RM1980 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Gingembre - Combava - bouteille 50cl 27,90 €
RM4579 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Piment - Combava - bouteille 20cl 13,90 €
RM2352 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Piment - Combava - bouteille 50cl 27,90 €
RM4463 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Orange - Citron - bouteille 20cl 13,90 €
RM2246 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Orange - Citron - bouteille 50cl 27,90 €
RM4708 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Vanille - Noix de Macadamia - bouteille 20cl 13,90 €
RM2512 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Vanille - Noix de Macadamia - bouteille 50cl 27,90 €
RM4401 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Menthe - Citron Vert - bouteille 20cl 13,90 €
RM2154 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Menthe - Citron Vert - bouteille 50cl 27,90 €
RM0001 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7°- Pack découverte Top ventes - 3x20cl 39,90 €
RM0002 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7°- Pack découverte Fruité - 3x20cl 39,90 €
RM4388 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Mi Aim A Ou ( Hibiscus) - bouteille 20cl 13,90 €
RM2130 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Mi Aim A Ou ( Hibiscus) - bouteille 50cl 27,90 €

Punch 18°

RM8812 RHUM METISS - Punch 18° Fruit de la Passion - bouteille 20cl 9,90 €
RM2642 RHUM METISS - Punch 18° Fruit de la Passion - bouteille 50cl 17,90 €
RM8829 RHUM METISS - Punch 18° Planteur - bouteille 20cl 9,90 €
RM2659 RHUM METISS - Punch 18° Planteur - bouteille 50cl 17,90 €
RM0624 RHUM METISS - Punch 18° Letchis Hibiscus - bouteille 20cl 9,90 €
RM2710 RHUM METISS - Punch 18° Letchis Hibiscus - bouteille 50cl 17,90 €
RM8850 RHUM METISS - Punch 18° Pina Colada - bouteille 20cl 9,90 €
RM2680 RHUM METISS - Punch 18° Pina Colada - bouteille 50cl 17,90 €
RM8874 RHUM METISS - Punch 18° Gingembre Citron Vert  - bouteille 20cl 9,90 €
RM2703 RHUM METISS - Punch 18° Gingembre Citron Vert  - bouteille 50cl 17,90 €
RM0003 RHUM METISS - Punch 18° - Pack découverte - 3x20cl 28,90 €

Rhum Arrangé 23,7° Mojito

RM4425 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Mojito Framboise - bouteille 20cl 13,90 €
RM2185 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Mojito Framboise - bouteille 50cl 27,90 €
RM9963 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Mojito Fraise - bouteille 20cl 13,90 €
RM2178 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Mojito Fraise - bouteille 50cl 27,90 €
RM4418 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Mojito Passion - bouteille 20cl 13,90 €
RM2161 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Mojito Passion - bouteille 50cl 27,90 €
RM0004 RHUM METISS - Rhum Arrangé 23,7° Mojito - Pack découverte 3x20cl 39,90 €
RM1492 RHUM METISS -Coffret Découverte 56,90 €

Rhum Arrangé 40°

RM7235 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Ananas - Fruit de la passion - bouteille 20cl 16,90 €
RM2949 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Ananas - Fruit de la passion - bouteille 50cl 32,90 €
RM7266 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Ananas - Piment oiseau  - bouteille 20cl 16,90 €
RM2970 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Ananas - Piment oiseau  - bouteille 50cl 32,90 €
RM7297 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Ananas noix de coco  - bouteille 20cl 16,90 €
RM3007 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Ananas noix de coco  - bouteille 50cl 32,90 €
RM9666 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Framboise Hibiscus - bouteille 20cl 16,90 €
RM3151 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Framboise Hibiscus - bouteille 50cl 32,90 €
RM7402 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Gingembre - Combava - bouteille 20cl 16,90 €
RM3199 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Gingembre - Combava - bouteille 50cl 32,90 €
RM7525 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Piment - Combava - bouteille 20cl 16,90 €
RM3373 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Piment - Combava - bouteille 50cl 32,90 €
RM7563 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Vanille - Noix de Macadamia - bouteille 20cl 16,90 €
RM3427 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Vanille - Noix de Macadamia - bouteille 50cl 32,90 €
RM7464 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Menthe - Citron Vert - bouteille 20cl 16,90 €
RM3281 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° Menthe - Citron Vert - bouteille 50cl 32,90 €
RM0005 RHUM METISS - Rhum Arrangé 40° - Pack découverte Pimenté 3x20cl 49,90 €

SOUS TOTAL
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REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL
Crème de Rhum 20°

RM8515 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Vanille - bouteille 20cl 11,90 €
RM1195 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Vanille - bouteille 50cl 22,90 €
RM8546 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Caramel beurre salé  - bouteille 20cl 11,90 €
RM1225 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Caramel beurre salé  - bouteille 50cl 22,90 €
RM8553 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Café bourbon pointu  - bouteille 20cl 11,90 €
RM1232 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Café bourbon pointu  - bouteille 50cl 22,90 €
RM8560 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Pistache  - bouteille 20cl 11,90 €
RM1249 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Pistache  - bouteille 50cl 22,90 €
RM8539 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Noix de coco - bouteille 20cl 11,90 €
RM1218 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° Noix de coco - bouteille 50cl 22,90 €
RM0006 RHUM METISS - Crème de Rhum 20° - Pack découverte 3x20cl 34,90 €

Rhum Ambré 45° - SIGNATURE

RM1362 RHUM METISS - Rhum Ambré 45° Collection Signature n° 3 - bouteille 20cl 21,90 €
RM8997 RHUM METISS - Rhum Ambré 45° Collection Signature n° 3 - bouteille 50cl 42,90 €
RM1386 RHUM METISS - Rhum Ambré 45° Collection Signature n° 5 - bouteille 20cl 21,90 €
RM9017 RHUM METISS - Rhum Ambré 45° Collection Signature n° 5 - bouteille 50cl 42,90 €
RM1416 RHUM METISS - Rhum Ambré 45° Collection Signature n° 8 - bouteille 20cl 21,90 €
RM9048 RHUM METISS - Rhum Ambré 45° Collection Signature n° 8 - bouteille 50cl 42,90 €
RM0007 RHUM METISS - Rhum Ambré 45° - Pack découverte Signature - 3x20cl 64,90 €

181826 Boite à thé séparateurs modulables - 12 compartiments 19,90 €
181826L Coffret bambou 12 compartiments garni 36,90 €
111635 Boite à thé - 5 compartiments 12,90 €
111635L Coffret bambou 5 compartiments garni 32,90 €
CM4060 Infuseur à thé - décor feuille - coloris aléatoire 3,90 €
CM1436 Pince à thé - Infuseur inox avec ouverture à pince 3,90 €
CM0999 Boule à thé Violette - Infuseur boule 5cm de diamètre avec chainette 2,90 €
150158N Infuseur panier avec poignées et support 5,90 €
CM4091 Lot de 4 Repose-sachets 2,90 €
154153 Lot de 4 Cuillères mazagran 2,90 €
173711 Tasses en verre avec anse 23cl - Lot de 6 pcs 8,90 €
173712 Tasses en verre avec anse 34cl - Lot de 6 pcs 11,90 €
134993 Tasses en verre avec anse en métal amovible 11cl - Lot de 3 pcs 4,90 €
134994 Tasses en verre avec anse en métal amovible 23cl  - Lot de 3 pcs 6,90 €

188801B COLLECTION HAPPY - Mug haut style mazagran 50 cl "Be Happy" 4,90 €
188801M COLLECTION HAPPY - Mug haut style mazagran 50 cl "Make today Amazing" 4,90 €
188801H COLLECTION HAPPY - Mug haut style mazagran 50 cl "Make every day happy" 4,90 €
188800B COLLECTION HAPPY - Mug en porcelaine 32 cl "Be Happy" 3,90 €
188800M COLLECTION HAPPY - Mug en porcelaine 32 cl "Make today Amazing" 3,90 €
188800H COLLECTION HAPPY - Mug en porcelaine 32 cl "Make every day happy" 3,90 €
188804 COLLECTION HAPPY - Set 4 tasses 22 cl avec support en inox 14,90 €

MM1152 LES 2 MARMOTTES Coffret dégustation - 75 sachets / 12 variétés 21,90 €
Les 2 Marmottes - thés - boite de 30 sachets

MM503 LES 2 MARMOTTES Thé mince alors  - Thé vert bio lavande et pétales de rose 5,90 €
MM504 LES 2 MARMOTTES Thé réveillé  - Thé noir Assam bio aux nuances épicées 5,90 €
MM505 LES 2 MARMOTTES Thé Fort épicé ! - Thé noir bio cannelle cardamome 5,90 €
MM506 LES 2 MARMOTTES Ca va Frui’thé - Thé noir bio framboise et hibiscus 5,90 €
MM507 LES 2 MARMOTTES Thé menth’olé* - Thé vert bio à la menthe douce et poivrée 5,90 €
MM508 LES 2 MARMOTTES Fleur’thé jasmin - Thé vert bio floral au jasmin 5,90 €
MM510 LES 2 MARMOTTES Thé citron - Thé vert et noir et zeste de citron 5,90 €
MM511 LES 2 MARMOTTES Thé Earl Grey - Thé noir à la Bergamote 5,90 €

Les 2 Marmottes - infusions recettes classiques - boite de 30 sachets
MM014 LES 2 MARMOTTES Infusion Romarin - 30 sachets 5,90 €
MM017 LES 2 MARMOTTES Infusion Verveine - 30 sachets 5,90 €
MM100 LES 2 MARMOTTES Infusion Thym - 30 sachets 5,90 €
MM124 LES 2 MARMOTTES Infusion Cynorrhodon Hibiscus - 30 sachets 5,90 €
MM223 LES 2 MARMOTTES Infusion Camomille Matricaire - 30 sachets 5,90 €
MM269 LES 2 MARMOTTES  Infusion Citron gingembre - 30 sachets 5,90 €
MM230 LES 2 MARMOTTES Infusion Menthe Tilleul Verveine - 30 sachets 5,90 €
MM490 LES 2 MARMOTTES Infusion Fenouil - 30 sachets 5,90 €
MM513 LES 2 MARMOTTES Infusion Agrumes - 30 sachets 5,90 €
MM568 LES 2 MARMOTTES Infusion Pomme Cannelle  - 30 sachets 5,90 €
MM216 LES 2 MARMOTTES Infusion Menthe réglisse  - 30 sachets 5,90 €
MM210 LES 2 MARMOTTES Infusion Duo de Menthes - 30 sachets 5,90 €
MM620 LES 2 MARMOTTES Infusion Rooibos Cassis - 30 sachets 5,90 €
MM015 LES 2 MARMOTTES Infusion Mêlée de fruits  - 30 sachets 5,90 €

Les 2 Marmottes - infusions : recettes inventives - boite de 30 sachets
MM948 LES 2 MARMOTTES On dirait le sud - 30 sachets 5,90 €
MM711 LES 2 MARMOTTES Frisson d’Hiver - 30 sachets 5,90 €
MM114 LES 2 MARMOTTES Détox et vous - 30 sachets 5,90 €
MM313 LES 2 MARMOTTES Tutti fleuri - 30 sachets 5,90 €
MM218 LES 2 MARMOTTES Retour de soirée - 30 sachets 5,90 €
MM735 LES 2 MARMOTTES Cocktail digest - 30 sachets 5,90 €
MM217 LES 2 MARMOTTES 7ème ciel - 30 sachets 5,90 €
MM087 LES 2 MARMOTTES Infusion des Marmottes - 30 sachets 5,90 €
MM221 LES 2 MARMOTTES 1,2,3….. sommeil  - 30 sachets 5,90 €
MM186 LES 2 MARMOTTES Relax et moi  - 30 sachets 5,90 €
MM220 LES 2 MARMOTTES Fée Nuit - 30 sachets 5,90 €
MM022 LES 2 MARMOTTES Boost et moi - 30 sachets 5,90 €
MM176 LES 2 MARMOTTES Peace Mémé - 30 sachets 5,90 €

SOUS TOTAL

RHUM METISS (suite)
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REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL
Collection de Noël

CT5006 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  Assortiment Noël festif 5 x 20g 9,90 €
CT5030 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  Assortiment Noël festif 5 x 20g + Tisanière rouge 16,90 €
CT1423L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  Panettone de la Mère Noël - sachet de 20g 2,50 €
CT1423 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  Panettone de la Mère Noël - sachet de 100g 6,90 €
CT1414L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  Samba Claus maté Bio - sachet de 20g 2,50 €
CT1414 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  Samba Claus maté Bio - sachet de 100g 6,90 €
CT1376L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  Féérie de Noël Bio - sachet de 20g 2,50 €
CT1376 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  Féérie de Noël Bio - sachet de 100g 6,90 €
CT1227L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  L'étoile du 25 - sachet de 20g 2,50 €
CT1227 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ -  L'étoile du 25 - sachet de 100g 6,90 €
CT0010L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Infusion de fruits de Noël - sachet de 20g 2,50 €
CT0010 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Infusion de fruits de Noël - sachet de 100g 6,90 €
CT0026L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Infusion vin chaud - sachet de 20g 2,50 €
CT0026 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Infusion vin chaud - sachet de 100g 6,90 €

Accessoires Thé Vrac

120075J Tisanière moutarde - en céramique - 32cl 5,90 €
120075R Tisanière rouge - en céramique - 32cl 5,90 €
120075V Tisanière vert d’eau - en céramique - 32cl 5,90 €
160717 Theière bambou et verre double paroi 40 cl 11,90 €
111130 Théière inox avec filtre 1,10 L 10,90 €

120074N Théière filtre 1,25 L noire 6,90 €
120074G Théière filtre 1,25 L grise 6,90 €
120074B Théière filtre 1,25 L Blanc cassé 6,90 €
140619 Coffret théière en fonte 80 cl 19,90 €

Thé noir aromatisé
CT1089L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé Earl Grey Flowers - sachet de 20 gr 1,90 €
CT1089 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé Earl Grey Flowers - sachet de 100 gr 5,90 €
CT1036L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé noir Guruchka - sachet de 20 gr 1,90 €
CT1036 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé noir Guruchka - sachet de 100 gr 5,90 €
CT1375L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - La belle et la baie - sachet de 20 gr 1,90 €
CT1375 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - La belle et la baie - sachet de 100 gr 5,90 €
CT1050L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Le Quatre Heures - sachet de 20 gr 1,90 €
CT1050 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Le Quatre Heures - sachet de 100 gr 5,90 €
CT1251L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Violette mon amour - sachet de 20 gr 1,90 €
CT1251 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Violette mon amour - sachet de 100 gr 5,90 €
CT1015L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé noir aux épices - sachet de 20 g 1,90 €
CT1015 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé noir aux épices - sachet de 100g 5,90 €

Thé noir nature
CT1156L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Darjeeling Anapurna - sachet de 20 g 1,90 €
CT1156 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Darjeeling Anapurna - sachet de 100 g 5,90 €
CT1168L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Ceylan Pettiagalla - sachet de 20 g 1,90 €
CT1168 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Ceylan Pettiagalla - sachet de 100 g 5,90 €
CT5001 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Pack découverte Thés noirs - 5 sachets de 20 g 8,90 €

Rooibos 17,90 €
CT1130L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Rooibos African Dream BIO - sachet de 20 g 1,90 €
CT1130 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Rooibos African Dream BIO - sachet de 100 g 6,90 €

Thé Oolong semi-fermenté
CT1250L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Oolong Caramel beurre salé - sachet de 20 g 1,90 €
CT1250 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Oolong Caramel beurre salé - sachet de 100 g 6,90 €

Thés Mixtes
CT1010L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé mixte Kama-Sutra - sachet de 20 g 1,90 €
CT1010 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé mixte Kama-Sutra - sachet de 100 g 6,90 €
CT1009L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé des amoureux - sachet de 20 g 1,90 €
CT1009 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé des amoureux - sachet de 100 g 5,90 €
CT5014 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thés verts fruités - 5 sachets de 20 g + Tisanière verte 12,90 €

Thé vert aromatisé
CT1110L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Connivence - sachet de 20 g 1,90 €
CT1110 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Connivence - sachet de 100 g 5,90 €
CT1103L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé des Oasis - sachet de 20 g 1,90 €
CT1103 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé des Oasis - sachet de 100 g 5,90 €
CT1249L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Mira-Bella - sachet de 20 g 1,90 €
CT1249 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Mira-Bella - sachet de 100 g 5,90 €
CT1278L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Cocktail d'Orient - sachet de 20 g 1,90 €
CT1278 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Cocktail d'Orient - sachet de 100 g 5,90 €
CT1102L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Jasmin avec fleurs - sachet de 20 g 1,90 €
CT1102 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Jasmin avec fleurs - sachet de 100 g 5,90 €
CT1108L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Japan Lime - sachet de 20 g 1,90 €
CT1108 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Japan Lime - sachet de 100 g 5,90 €
CT1374L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Coco Câline- sachet de 20 g 1,90 €
CT1374 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Coco Câline- sachet de 100 g 5,90 €
CT1055L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Kimono - sachet de 20 g 1,90 €
CT1055 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Kimono - sachet de 100 g 5,90 €
CT1417L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Délicatesse provençale par Nina M- sachet de 20 g 1,90 €
CT1417 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Délicatesse provençale par Nina M- sachet de 100 g 5,90 €
CT1411L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - L'irrésistible pamplemousse détox BIO - sachet de 20 g 1,90 €
CT1411 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - L'irrésistible pamplemousse détox BIO - sachet de 100 g 5,90 €
CT1119L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Gingembre citron BIO - sachet de 20 g 1,90 €
CT1119 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Gingembre citron BIO - sachet de 100 g 5,90 €
CT1116L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé à l'orange-citron Bio - 20 g 1,90 €
CT1116 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Thé à l'orange-citron Bio - 100 g 5,90 €

SOUS TOTAL
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REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL
Thé vert nature

CT1203L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Sencha - sachet de 20 g 1,90 €
CT1203 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Sencha - sachet de 100 g 5,90 €
CT1334L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Ceylan geen curls - sachet de 20 g 1,90 €
CT1334 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Ceylan geen curls - sachet de 100 g 5,90 €
CT5002 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Pack découverte Thés verts classiques  - 5 sachets de 20 g 8,90 €
CT5003 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Pack découverte Thés verts fruités  - 5 sachets de 20 g 8,90 €

Infusion de fruits
CT5004 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Pack découverte Infusion de fruits - 5 sachets de 20 g 8,90 €
CT0004L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Nectar Royal - sachet de 20 gr 1,90 €
CT0004 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Nectar Royal - sachet de 100 gr 5,90 €
CT0033L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Source des Maoris  - sachet de 20 gr 1,90 €
CT0033 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Source des Maoris  - sachet de 100 gr 5,90 €
CT0006L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Pêche Melba - sachet de 20 gr 1,90 €
CT0006 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Pêche Melba - sachet de 100 gr 5,90 €
CT0013L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - La gourmande - sachet de 20 gr 1,90 €
CT0013 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - La gourmande - sachet de 100 gr 5,90 €
CT0002L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Folie d' agrumes - sachet de 20 gr 1,90 €
CT0002 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Folie d' agrumes - sachet de 100 gr 5,90 €
CT0036L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - La source des coccinnelles BIO - sachet de 20 gr 1,90 €
CT0036 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - La source des coccinnelles BIO - sachet de 100 gr 5,90 €
CT1332L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Infusion Pop - sachet de 20 gr 1,90 €
CT1332 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Infusion Pop - sachet de 100 gr 5,90 €
CT0005L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Bora Bora - sachet de 20 gr 1,90 €
CT0005 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Bora Bora - sachet de 100 gr 5,90 €

Infusion de plantes
CT0030L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Douce Camomille BIO - sachet de 20 g 1,90 €
CT0030 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Douce Camomille BIO - sachet de 100 g 6,90 €
CT0040L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - La belle échappée BIO - sachet de 20 g 1,90 €
CT0040 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - La belle échappée BIO - sachet de 100 g 6,90 €
CT0045L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Clap de faim - sachet de 20 g 1,90 €
CT0045 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Clap de faim - sachet de 100 g 6,90 €
CT1817L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Tilleul menthe - sachet de 20 g 1,90 €
CT1817 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Tilleul menthe - sachet de 100 g 6,90 €

Maté
CT0023L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Zan Détox - sachet de 20 g 1,90 €
CT0023 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Zan Détox - sachet de 100 g 6,90 €
CT1415L COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Verger énergisant BIO- sachet de 20 g 1,90 €
CT1415 COMPTOIR FRANÇAIS DU THÉ - Verger énergisant BIO- sachet de 100 g 6,90 €

Cappuccino en poudre
DA354 CAPRIMO Cappuccino caramel - Sachet 1 kg 11,90 €
DA356 CAPRIMO Cappuccino noisette - Sachet 1 kg 11,90 €
DA352 CAPRIMO Cappuccino vanille - Sachet 1 kg 11,90 €
DA223 SCHO CAPPUCCINO Café caramel - Sachet 1 kg 9,90 €
DA222 SCHO CAPPUCCINO Café noisette  - Sachet 1 kg 9,90 €
DA221 SCHO CAPPUCCINO Café vanille - Sachet 1 kg 9,90 €

Chocolat en poudre
DA090 SUCHARD Chocolat lacté - Sachet 1kg 9,90 €
DA360 VAN HOUTEN Chocolat lacté - Sachet 1kg 9,90 €
DA365 NESTLE Cacao Mix Milky - Sachet 1kg 9,90 €
DA220 SCHO Chocolat Rich - Sachet 1 kg 7,90 €
918L20 DOMINO chocolat lacté 25g - 20 sticks 7,90 €
918L50 DOMINO chocolat lacté 25g - 50 sticks 17,90 €

SG0453L20 VAN HOUTEN Milk Lacté 23g  - 20 sticks 11,90 €
SG0453L50 VAN HOUTEN Milk Lacté 23g  - 50 sticks 26,90 €
MB054L20 MONBANA Chocolat en poudre salon de thé  20 g - Sachet 20 pcs 9,90 €
MB054L50 MONBANA Chocolat en poudre salon de thé  20 g - Carton 50 pcs 23,90 €
MB057L20 MONBANA Chocolat trésor 33% de cacao 25 g - Sachet 20 pcs 14,90 €
MB057L50 MONBANA Chocolat trésor 33% de cacao 25 g - Carton 50 pcs 34,90 €
MB024L20 MONBANA Chocolat en poudre lacté 4* 30 g - Sachet 20 pcs 14,90 €
MB024L50 MONBANA Chocolat en poudre lacté 4* 30 g - Carton 50 pcs 34,90 €

Thé en poudre
DA224 SCHO Thé soluble menthe - Sachet 1kg 7,90 €

CAFE ET ACCESSOIRES : grains et moulu
Café en grains

470 BINGO - Café grain maxi créma 1kg 17,90 €
680 DOMINO Café grain CREMOSO GRAN BAR  70% Arabica30%Robusta  1kg 17,90 €
556 CASA COLON Café grain ESPRESSO ITALIEN  80% Arabica 20% Robusta 1kg 18,90 €
533 DOMINO Café grain PROFESSIONNEL 60% Arabica 40% Robusta 1Kg 19,90 €
423 DOMINO Café grain DECAFEINE - 500gr 10,90 €

Café moulu
611 NATURMILD café moulu  - paquet de 500gr 5,90 €
570 ROYAL N° 1 café moulu  - 100% Arabica  - 2 paquet de 250gr 6,90 €

528465 Moulin à café en verre avec couvercle en plastique et pierre céramique 14,90 €
134515 Cafetière italienne "Café du chef" - Contenance 6 tasses espresso 12,90 €
CM5029 Cuillère doseuse 16ml  + pince sachet 3,90 €
CM4560 Filtres réutilisables pour cafetière filtre - Lot de 2 filtres en coton 2,90 €
CM4561 Filtres réutilisables pour cafetière filtre - Filtre à café en inox souple 6,90 €
CM4556 Capsules réutilisables Nespresso - Lot de 3 capsules en plastique 5,90 €
CM4558 Capsules réutilisables Nespresso -Blister 1 capsule inox 7,90 €
CM4557 Capsules réutilisables Dolce Gusto  - Lot de 3 capsules en plastique 5,90 €
CM4559 Capsules réutilisables Dolce Gusto  - Blister 1 capsule inox 14,90 €
CM6200 Dosettes réutilisables Senséo - Lot de 2 capsules en plastique 4,90 €

SOUS TOTAL
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DOSETTES compatibles machines type DOLCE GUSTO
REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL

Bonini Café

BON500 BONINI Intenso - 1 boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 4,90 €
BON500C BONINI Intenso - 3 boites 48 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 13,90 €
BON510 BONINI Classico - 1 boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 4,90 €

BON510C BONINI Classico - 3 boites 48 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 13,90 €
BON520 BONINI Forte - 1 boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 4,90 €

BON520C BONINI Forte - 3 boites 48 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 13,90 €
BON530 BONINI Seta  - 1 boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 4,90 €

BON530C BONINI Seta  - 3 boites 48 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 13,90 €
BON540 BONINI Decaffeinato - 1 boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 5,50 €

BON540C BONINI Decaffeinato - 3 boites 48 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 14,90 €
BON550 BONINI Caffe latte - 1 boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 5,50 €

BON550C BONINI Caffe latte - 3 boites 48 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 14,90 €
Boissons gourmandes

BON600 BONINI Cappuccino - 1 boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 5,50 €
BON600C BONINI Cappuccino - 3 boites 48 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 14,90 €
BON610 BONINI Caffe Cortado - 1 boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 5,50 €

BON610C BONINI Caffe Cortado - 3 boites 48 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 14,90 €
BON620 Dégustation 96 capsules - intenso, forte, classico, Seta, Deca, caffe latte 28,90 €
BON630 Boissons Gourmandes 96 capsules: cappuccino, cortado, caffe latte, noisette, caramel, chocolat 32,90 €
BON68 BONINI Cappuccino noisette - boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 5,90 €
BON69 BONINI Cappuccino caramel - boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 5,90 €
BON63 BONINI Chocolat - boite de 16 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 5,90 €

BON660 BONINI Thé vert Marrakesh - boite de 2x8 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 5,90 €
BON670 BONINI Thé English breakfast - boite de 2x8 capsules pour cafetière DOLCE GUSTO 5,90 €

Accessoires DOLCE GUSTO

CM4557 Capsules réutilisables Dolce Gusto  - Lot de 3 capsules en plastique 5,90 €
CM4559 Capsules réutilisables Dolce Gusto  - Blister 1 capsule inox 14,90 €
151054 Support tournant  24 capsules DOLCE GUSTO 11,90 €
151053 Support fixe 36 capsules DOLCE GUSTO 9,90 €

CAPSULES compatibles machines type NESPRESSO 
Bonini Café

BON12 BONINI Seta - boite 10 pcs - 100% arabica 2,90 €
BON12L BONINI Seta - 10 boites de 10 pcs -100pcs  - 100% arabica 24,90 €
BON03 BONINI Décaféiné - boite 10 pcs 2,90 €
BON03L BONINI Décaféiné - 10 boites de 10 pcs -100pcs  24,90 €
BON10 BONINI Carioca - boites de 10 pcs -100pcs  - 100% arabica 2,90 €
BON10L BONINI Carioca - 10 boites de 10 pcs -100pcs  - 100% arabica 24,90 €
BON01 BONINI Classico - boite 10 pcs - 70% arabica 30% robusta 2,90 €
BON01L BONINI Classico - 10 boites de 10 pcs -100pcs - 70% arabica 30% robusta 24,90 €
BON02 BONINI Corposo - boite 10 pcs - 30% arabica 70% robusta 2,90 €
BON02L BONINI Corposo - 10 boites de 10 pcs -100pcs  - 30% arabica 70% robusta 24,90 €
BON06 BONINI Intenso - boite 10 pcs - 30% arabica 70% robusta 2,90 €
BON06L BONINI Intenso - 10 boites de 10 pcs -100pcs  - 30% arabica 70% robusta 24,90 €
BON07 BONINI Ristretto - boite 10 pcs - 30% arabica 70% robusta 2,90 €
BON07L BONINI Ristretto - 10 boites de 10 pcs -100pcs  - 30% arabica 70% robusta 24,90 €
BON05 BONINI Forte boite 10 pcs - 20% arabica 80% robusta 2,90 €
BON05L BONINI Forte 10 boites de 10 pcs -100pcs  - 20% arabica 80% robusta 24,90 €
BON85 Dégustation 80 capsules - Ristretto, Intenso, Forte, Corposo, Classico, Seta, Carioca, Deca 21,90 €
BON86 Café léger 80 capsules - Classico, Seta, Carioca, Deca 21,90 €
BON87 Café fort 80 capsules - Intenso, Ristretto, Forte, Corposo 21,90 €

Accessoires 

721410 Support fixe 36 capsules NESPRESSO 7,90 €
119591 Support tournant 36 capsules NESPRESSON 9,90 €
CM4556 Capsules réutilisables Nespresso - Lot de 3 capsules en plastique 5,90 €
CM4558 Capsules réutilisables Nespresso -Blister 1 capsule inox 7,90 €
A1203 ADLER Bouilloire 1L 19,90 €
A1216 ADLER Bouilloire 1.7L 19,90 €
BO18 KRUPS Bouilloire 1.6L 29,90 €

DOSETTES compatibles machines type SENSEO
461 DOMINO Corsé - sachet de 36 dosettes compatibles SENSEO 5,50 €

461C DOMINO Corsé - 10 sachets de 36 dosettes compatibles SENSEO 49,90 €
460 DOMINO Classique - sachet de 36 dosettes compatibles SENSEO 5,50 €

460C DOMINO Classique - 10 sachets de 36 dosettes compatibles SENSEO 49,90 €
462 DOMINO Doux - sachet de 36 dosettes compatibles SENSEO 5,50 €

462C DOMINO Doux - 10 sachets de 36 dosettes compatibles SENSEO 49,90 €
463 DOMINO Décaféiné -  sachet de 36 dosettes compatibles SENSEO 6,50 €

463C DOMINO Décaféiné -  10 sachets de 36 dosettes compatibles SENSEO 59,90 €
461L DOMINO Assortiment  - 4 sachets de 36 dosettes compatibles SENSEO assorties 20,90 €
447 DOMINO Café aromatisé caramel - 18 dosettes compatibles SENSEO 3,90 €

447C DOMINO Café aromatisé caramel - 12 sachets de 18 dosettes compatibles SENSEO 44,90 €
448 DOMINO Café aromatisé vanille -  18 dosettes compatibles SENSEO 3,90 €

448C DOMINO Café aromatisé vanille -  12 sachets de 18 dosettes compatibles SENSEO 44,90 €
479 DOMINO Café aromatisé noisette - 18 dosettes compatibles SENSEO 3,90 €

479C DOMINO Café aromatisé noisette - 12 sachets de 18 dosettes compatibles SENSEO 44,90 €
480 DOMINO Café aromatisé chocolat - 18 dosettes compatibles SENSEO 3,90 €

480C DOMINO Café aromatisé chocolat - 12 sachets de 18 dosettes compatibles SENSEO 44,90 €
449 DOMINO Cappuccino Crema - 18 dosettes compatibles SENSEO 3,90 €

449C DOMINO Cappuccino Crema - 12 sachets de 18 dosettes compatibles SENSEO 44,90 €
5176L DOMINO Mix Café aromatisé - 5x18 dosettes compatibles SENSEO 18,90 €

SOUS TOTAL
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DOSETTES compatibles machines type SENSEO (suite)
REF. DESCRIPTION PRODUIT Qté Px Unité TOTAL

Accessoires 

GOB10 GOBELET CARTON 10-12cl - 50 Pcs 2,90 €
GOB06 GOBELET CARTON 15-18cl - 100 Pcs  4,50 €
GOB26 GOBELET CARTON 25cl - 50 Pcs  4,50 €
GOB18 AGITATEURS bois 14 cm - sachet  1000 Pcs 10,90 €
GOB32 SPATULES en bois 90 mm -  sachet 100 pcs 1,90 €

CM5996 Touillettes inox - Lot de 8 touillettes inox 11cm 3,50 €
737462 Cuillères inox 6 pcs 2,90 €

Tasses en verre 
134993 Lot de 3 tasses espresso 11cl - anses métal 4,90 €
134994 Lot de 3 tasses à café/thé 23cl - anses métal 6,90 €

373A SUCRE MORCEAUX  - sachet de 100 pcs 2,50 €
373B SUCRE MORCEAUX - carton de 250 pcs 5,50 €
373C SUCRE MORCEAUX - carton de 1000 pcs 19,90 €
372A SUCRE STICK - sachet de 100 pcs 2,50 €
372B SUCRE STICK  - carton de 250 pcs 5,50 €
372C SUCRE STICK - carton de 1000 pcs 19,90 €

ACC23 BLACK COFFEE - Boite à sucres 3,90 €
ACC24 BLACK COFFEE - Boite à dosettes 2,90 €

Gros conditionnement

486 MAXIMO Corsé - 100 dosettes emballées individuellement compatibles SENSEO 12,90 €
485 MAXIMO Classique - 100 dosettes emballées individuellement compatibles SENSEO 12,90 €
484 MAXIMO Doux -  100 dosettes emballées individuellement compatibles SENSEO 12,90 €
482 MAXIMO Décaféiné - 100 dosettes emballées individuellement compatibles SENSEO 16,90 €
498 CASA COLON  Corsé - 100 dosettes emballées individuellement compatibles SENSEO 13,90 €
518 CASA COLON Classique - 100 dosettes emballées individuellement compatibles SENSEO 13,90 €
464 DOMINO  Corsé - 100 dosettes emballées individuellement compatibles SENSEO 13,90 €
457 DOMINO Classique - 100 dosettes emballées individuellement compatibles SENSEO 13,90 €
476 BINGO Corsé - 100 dosettes + 8 grat. emballées individuellement compatibles SENSEO 11,90 €
475 BINGO Classique - 100 dosettes + 8 grat. emballées individuellement compatibles SENSEO 11,90 €
474 BINGO Doux - 100 dosettes + 8 grat. emballées individuellement compatibles SENSEO 11,90 €
483 CASA COLON Cappuccino - 30 dosettes + 30 topping 13,90 €

483L5 CASA COLON Cappuccino - 30 dosettes + 30 topping -  5 sachets 64,90 €
REVILLON

N2503 REVILLON - Ballotin "Plaisir d'Offrir" garni de 60 papilottes 24,90 €
N2509 REVILLON - Sachet garni de 30 papillotes pâte de fruits assorties 11,90 €
N2510 REVILLON - Tubo garni de 100 papillotes pâte de fruits assorties 34,90 €
N2511 REVILLON - Sachet garni de 30 papillotes praliné assorties 11,90 €
N2512 REVILLON - Tubo garni de 100 papillotes praliné assorties 34,90 €
N2504 NOEL - Grand ballotin gourmand (terrines, feuilletés, confiture, jus de fruit, papillotes) 29,90 €
N2505 NOEL - Boite gourmande garnie Prête à Offrir 17,90 €

TOTAL
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